
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2018. 

Aos quatorze dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito as dezenove horas, no Centro 
Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana no 1239, 

Indiaporã- SP, realizou-se a reunião do COMTIJR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município criado pela Lei n° 925, de 06 de Novembro de 2017, alterada em seu artigo segundo 
pela Lei 965 de 08 de Maio de 2018, teve início os trabalhos, que teve como objetivo apresentar 
balanço de custos referente a Feira Salão de Turismo que ocorrerá em São Paulo. 

A Senhora Rosana Scapim da Fonseca, Secretária de Esporte, Lazer e Turismo deu inicio a 
reunião e após os cumprimentos formais começou a explanar os assuntos inerentes à reunião do 
fórum Maravilhas do Rio Grande que ocorreu no oitavo dia no mesmo mês na cidade de 
Guaratri D'Oeste. A presidente do COMTUR compartilha o quão bem recepcionados foram, 
descreve ainda uma apresentação cultural de catira que assistiratn, apresentada pelo grupo "Os 
Guara.tlls". Após compattilhar da expetiência vivida, então começa explicando sobre temas 
importantes referentes à patticipação do município na Feira Salão de Turismo que ocorrerá em 
São Paulo nos dias 17,18 e 19 do mês de Julho e apresenta a platúlha final dos custos para cada 
município; ficando assim relacionado; BALANÇO FINAL DE CUSTOS: sonorização, 
iluminação ru·quitetural, painel de led e omrunentação com mobiliário para estande em feira. 
Pagatnento 30 dias após emissão da nota - valor total R$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos 
reais), valor por município R$ 1.227,00 (Um mil e duzentos e vinte e sete reais); sacolas 
grandes de papel Kraft - Pagrunento para Junho no valor total de R$ 1.700,00 (um mil 
setecentos reais) Valor por município R$ 154,54 (Cento e cinquenta e quatro reais e cinquenta e 
quatro centavos), revista valor total R$ 28.500,00 (Vinte e oito mil e quinhentos reais) valor 
município R$ 2.590,90 (Dois mil e quinhentos e noventa reais e noventa centavos), Stand da 
feira R$ 16.280,00 (dezesseis mil e duzentos e oitenta reais) valor município R$ 1.480,00 (um 
mil e quatrocentos e oitenta reais); Valor total geral R$ 59.980,00 (cinquenta e nove mil e 
novecentos e oitenta reais) Valor por município R$ 5.452,72 (cinco mil e quatrocentos e 
cinquenta e dois reais e setenta e dois centavos). Em seguida a senhora Rosru1a deixou a palavra 
em abetto para os membros do COMTUR. Porém ninguém fez o uso da palavra, assim sendo a 
presidente Rosana prossegue com a reunião e fala a respeito da feira do fórum que acontecerá 
em Votuporanga, com data pré-determinada para 17, 18 e 19 de Agosto, apontou a proximidade 
das duas feiras e a coincidência de possivelmente pelo menos uma chocru· com a final da copa 
do mundo. Ela prossegue dizendo que a Feira Salão de Turismo que ocorrerá em São Paulo 
levará os municípios a serem conhecidos por todo o Brasil e que as palestras que lá ocorrerão 
levantru·á temas e assuntos já discutido pelo grupo e que será fundamental pru·a Satlat' as duvidas 
de muitos. 
O próximo tópico que entra em pauta é a reunião referente ao dia 25 (vinte e cinco) de julho, 
que aconteceu na cidade de Mira Estrela que tatnbém tratou a respeito da 1 a F eira do Turismo da 
Região Maravilhas do Rio Grande e sobre o 1 o Congresso Regional de Turismo Maravilhas do 
Rio Grande. 
E nada mais havendo a tratar, a senhora Rosana agradece a presença de todos e de acordo com a 
concordância de todos os presentes, a presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, nada 
mais_ t~~-: ~ ~ .. ~larar, deu-se por encerrada esta seção, lavrando-se a presente ata. Eu 
-~-'--"'--"=-__:_ _ _____ __;Márcia Regina Rossini de Oliveira (Secretáiia do Conselho 
Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidatnente assinada por mim e demais 
membros presentes. 
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